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Ata da sessão ordinária da Câmara Munícipal de llha das Flores (SE)

como abaixo se lê:

No dia 19 do mês de Fevereiro do ano 2025 ás 09:00 horas, reuniram-se nestê

órgão sob a presidência do senhor José Gilvânio Rodrigues Doria, os senhores

vereadores: Manuela Pereira (vice-presidente), Maria Cícera Tenório da Silva

(1a secretária), Antônio Roberto Lisboa Filho (2o secretário), e os demais

vereadores: Michell Anderson Oliveira Feitoza, José Sebastião Filho, Wesley

lnocêncio de Brito, Ariana lnocêncio de Brito e Renyson Tavares Henrique

Alves. Havendo número legal o senhor presidente declarou aberta a sessão

ordinária. No pequeno expediente a primeira secretária realizou a leitura da ata

da sessão anterior, do Projeto de Lei de no O3l2O25 de autoria poder executivo,

que estabelece o valor dos vencimentos básicos dos cargos de provimento

efetivo de Agente comunitário de saúde e de Agente de combate ás Endemias,

do Quadro Geral de Pessoal do Poder Executivo, na forma do disposto no 90

do art. 198 da Constituição Federal, lndicação de noO4l2O25 de autoria do

vereador Jose Gilvânio Rodrigues Dória, propondo ao Poder Executivo que

seja feito a construção de uma Quadra de Esporte no Povoado Bongue,

lndicação de no 05/2025 de autoria do vereador José Gilvânio Rodrigues Dória

propondo ao Poder Executivo, que seja Íeito a construção de uma Quadra de

Esporte no povoado Genipapo, lndicação de no 06/2025 de autoria do vereador

Antônio Roberto Lisboa Filho que seja feito a pavimentação Asfáltica e o

Saneamento Básico na Rua Antônio Joaquim dos Santos no povoado Serrão.

lndicação de N" 07/2025 de autoria da vereadora Maria Cícera Tenório da

Silva, propondo ao Poder Executivo, que seja desenvolvido um p§eto de Lei

pelo poder Executivo para Construção de casas Populares para pessoas

carentes do município de ilha das FloresiSE, indicação de no 08i2025 de

autoria do vereador Wesley lnocêncio de Brito propondo ao Poder Executivo

que seja feita a reforma da Orla, lndicação de no 09/2025 de autoria do

vereador Wesley lnocêncio de Brito, propondo ao Poder Executivo, que seja
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Íeita uma garagem para os carros, máquinas e ônibus do Município, lndicação -

de no 10/2025 de autoria do vereador Wesley lnocêncio de Brito, propondo ao

Poder Executivo que seja feito um centro cuiturai para os idosos, lnciicação de

no 1112025 de autoria do vereador Renyson Tavares Henrique Alves, propondo

ao Poder Executivo, que seja feito reparos na Quadra Poliesportiva Desportista

Reinaldo Moura, Localizada no Centro da Cidade de llha das Flores/SE,

lndicação de no12l2O25 de autoria do vereador Michell Anderson Oliveira

Feitoza, propondo ao Poder Executivo que seja feita a construção do calçadão

que liga a Rua do Mercadinho ltabaiana do final da praça Santo Antônio,

lndicação de no 1312025 de autoria do vereador Antônio Roberto Lisboa Filho

propondo ao Poder Executivo, que seja feita a pavimentaÉo asfáltica e o
Saneamento Básico na Rua Caiçara e todo seu complemento no povoado

Serrão. Na ordem do dia o senhor presidente colocou em discussão o Projeto

de Lei de no O3l2O25 de autoria do Poder executivo. A vereadora Ariana

lnocêncio de Brito Saudou a todos, antecipou seu parecer favorável e por fim,

parabenizou os agentês de saúde pelo trabalho realizado. O vereador Antônio

Roberto Lisboa Filho saudou a todos, parabenizou o prefeito pelo projeto e

disse que este, irá beneÍiciar os trabalhadores da área da saúde, por flm

antecipou seu parecer favorável. A vereadora Maria Cícera Tenório da Silva

saudou a todos e salientou que é uma honra dar o seu parecer favorável em tal

projeto. O vereador Wesley lnocêncio de Brito saudou a todos, parabenizou os

agentes de saúde, e por fim antecipou seu parecer favorável. O vereador

Renyson Tavares Henrique Alves saudou a todos, parabenizou o trabalho que

os agentes de saúde realizam para bem da população, por fim antecipou seu

parecer favorável. A vereadora Manuela Pereira saudou a todos e disse que é

um privilégio dar seu parecer favorável para tal projeto. O vereador José

Sebastião Filho saudou a todos e sem muitas palavras antecipou seu parecer

favorável. O vereador Michell Anderson Oliveira Feitoza saudou a todos e

argumentou sobre a importância dos agentes no município, parabenizou o

gestor pelo projeto colocado na casa do povo e antecipou o seu parecer

favorável. O presidente em posse da paiavra saudou a todos e salientou a
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importância desse projeto. Não havendo nenhum parlamentar a disôutir -9 -
projeto, o presidente colocou êm votação o Projeto de lei no 0312025 de autoria

do Poder Executivo, onde foi aprovado por unanimidade. O presiciente em

posse da palavra colocou em discussão as indicações de no 06/2025 e

no13l2125 de autoria do vereador Antônio Roberto Lisboa Filho. O vereador

Antônio Roberto Lisboa Filho, saudou a todos e disse que as indicações são

de suma importância para a população. Os vereadores Ariana lnocêncio de

Brito, Manuela Pereira, Wesley lnocêncio de Brito, Michell Anderson Oliveira

Feitoza, Maria Cícera Tenório da silva, saudaram a todos e parabenizaram o

vereador Antônio Roberto pelas indicações e anteciparam seus pareceres

Íavoráveis. O presidente em posse da palavra colocou em discussão a

indlcação de no O7l2O25 de autoria da senhora Maria Cícera Tenório da silva. A

vereadora Maria CÍcera Tenório da Silva saudou a todos e salientou que desde

a gestão passada vem colocando indicações na casa do povo, por fim pediu o

apoio dos pares. O vereador Antônio Roberto Filho parabenizou a vereadora

Maria Cícera Tenório da silva pela indicação e antecipou seu parecer favorável.

Os vereadores Manuela Pereira, Ariana lnocêncio de Brito e José Sebastião

Filho saudaram a todos e parabenizaram a vereadora Maria Cicera Tenorio da

silva pela indicação de sua autoria e anteciparam seus pareceres favoráveis. O

vereador Michell Anderson Oliveira Feitoza saudou a todos e parabenizou a

vereadora por sua indicação e disse que irá beneficiar as pessoas carentes do

município, por fim antecipou seu parecer Íavorável. O vereador Renyson

Tavares Henrique Alves saudou a todos e parabenizou a vereadora por sua

indicaÇão e disse que é de suma importância para a população do nosso

município. O presidente em posse da palavra saudou a todos e parabenizou a

vereadora Maria CÍcera Tenório da silva por sua indicação, em seguida colocou

a indicação de no 08/2025, no O9l2O25 e no 1012025 de autoria do vereador

Wesley lnocêncio de Brito. O vereador Wesley lnocêncio de Brito saudou a

todos e salientou que as indicações de sua autoria são de suma importância

para o bem estar da população. O vereador Michell Anderson Oliveira Feitoza

seudou a todos, parabenizou o vereador Wesley lnocêncio de Brito e disse oue
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suas indicações estão sendo colocadas em práticas pelo poder _ ic

vereador Renyson Tavares Henrique Alves saudou a todos e parabenizou o

vereador Wesiey lnocêncio por suas indicações e antecipou seu paràcér

favorável. O vereador Antônio Roberto Filho saudou a todos e parabenizou o

vereador Wesley pelas indicações de sua autoria e disse que sâo de suma

importância para o bem do povo. A vereadora Ariana lnoeêncio de Brito

parabenizou o vereador Wesley lnocêncio de Brito por suas indicações e disse

que irá beneficiar a população do Município. A vereadora Maria Cícera Tenório

juntamente com a vereadora Manuela Pereira saudaram a todos e parabenizou

o vereador Wesley lnocêncio de Brito por suas indicações e anteciparem seus

pareceres favoráveis. O presidente em posse da palavra colocou em discussão

a indicação de no 1112025 de autoria do vereador Renyson Tavares Henrique

Alves. O vereador Renyson Tavares Henrique Alves saudou a todos e

ressaltou que colocou a indicação na ctlsa do povo para que seja feito alguns

reparos na citada quadra, para alguns eventos que iram decorrer ao longo do

ano. O vereador Wesley lnocêncio de brito saudou a todos e parabenizou o

vereador Renyson por sua indicação e antecipou seu parecer favorávei. A

vereadora Manuela Pereira saudou a todos e parabenizou o vereador Renyson

Tavares Henrique Alves por sua indicação e antecipou seu parecer favorável.

O vereador Antônio Roberto parabenizou o vereador Renyson Tavares por sua

indicação e disse que a indicação irá beneficiar a população. O vereador

Michell Anderson Feitoza salientou que já tem uma solicitação para reÍorma e

que logo será feita, e parabenizou pela brilhante indicação e antecipou seu

parecer favorável. Os vereadores José Sebastião filho, Ariana lnocêncio de

Brito parabenizaÍam o vereador Renyson Tavares Henrique Alves por sua

indicação e anteciparam seu parecer favorável. Dando continuidade o

presidente colocou em discussão a indicação de n"1212025 de autoria do

vereador Michell Anderson Oliveira Feitoza. O vereador Michell Anderson

oliveira Feitoza salientou que a indicação de sua autoria será um ponto turismo

para população. Os vereadores Manuela Pereira, Ariana lnocêncio de Brito,

Antônio Roberto, Maria Cícera Tenório da silva, parabenizaram o vereador
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Michell Anderson Oliveira Feitoza por sua indicação e anteciparam Seql 
-

pareceres favoráveis. O presidente em posse da palavra colocou em discussão

as indicações n" O4t2O25 e ncOSl2A2S de sua autoria' O presidente salientou

que essas suas indica@es são de suma importância para o esporte O

vereador Renyson Tavares parabenizou o presidente por tal indicação e

antecipou seu parecer favorável' Os vereadores Michell Anderson Oliveira

Feitoza,MariaCiceraTenóriodaSilva,ArianalnocênciodeBrito'Wesley

lnocêncio de Brito saudaram a todos e parabenizaram o presidente por suas

indicações e por fim anteciparam seus pareceres favoráveis' Não havendo

nenhum parlamentar a se pronunciar o presidente coiocou em votação as

indicaçõesdenoC/rt2o25eoil2o2ideautoriadovereadorJoséGilvanio
Rodrigues Doria, no 0612025 de autoria do vereador Antônio Roberto Lisboa

Filho,noOTtzOzSdeautoriadavereadoraMariaCiceraTenóriodaSilva'no

08t2O25, O8l2O25 e 1Ot2O25 de autoria do vereador wesley lnocêncio de Brito',

no 11t2025 de autoria do vereador Renyson Tavares Henrique Alves' no

l2tzo2ldeautoriadovereadorMichellAndersonoliveiraFeitoza'e,no
l3tzo2Í,deautoriadovereadorAntÔnioRobertoLisboaFi|ho,asquaisforam

aprovadas por unanimidade. Na explicação pessoal o presidente franqueou a

palavra para os parlamentares se pronunciarem O vereador Wesley lnocêncio

deBritoagradeceuaosnobresparesporteremvotadofavorávelemsuas

indicações. O vereador Renyson Tavares Henrique Alves parabenizou os

vereadores autores de cada indicação e agradeceu pela aprovação em sua

indicação. O vereador Antônio Roberto Lisboa Filho agradeceu por cada voto

favorável em suas indicações. O vereador Michell Anderson Oliveira Feitoza

saudou a todos, agradeceu aos parlamentares pela aprovação em sua

indicação e disse que será de suma importância para a população' em seguida

parabenizou o presidente pela conduta na casa do povo' O presidente em

posse da palavra parabenizou os autores das indicagões e disse que todas

foram aprovadas por unanimidade' Nada mais havendo a ser tratado' foi

encerrada a sessão onde será lavrada, e após aprovada será assinada pelo

presidente e pela primeira secretária'
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